

本报济南10月28日讯(记者

陈伟) 28日,由齐鲁晚报、齐鲁壹点主办,省老龄办指导,山东老年大学协办的“双星名人杯——重阳之星·山东省首届中老年超模暨才艺公开赛”在红叶谷景区举行,100名中老年人台上展风采,引得观众不停赞叹。

本月16日,比赛报名正式启动,10天吸引了近700位老人报名,最终100位老人入围28日举行的决赛。决赛评委由省老龄办、山东老年大学、齐鲁晚报、黑蜻蜓模特经纪公司、山东歌舞剧院等单位的专业人士担任。

28日上午,在山东老年大学带来的开场秀《美丽中国》表演之后,超模大赛拉开帷幕。60位“超模”先穿统一的运动装在T台上进行两次亮相,第二轮再自选服装搭配展示。不少老年人在亮相中加入个性化道具,比如围巾、油纸伞等。50岁的纪卫军在第二轮自选服装展示中,以旗袍造型亮相。在走上T台中央时,以温婉优雅的动作向观众致意,引得评委好评,并最终获得了模特大赛的第一名。不少年轻人在看完超模比赛之后赞叹:“怎么台上的老年人看上去这么年轻有活力,感觉跟我们的哥哥姐姐一样啊。”

下午的才艺大赛则更加精彩纷呈,配乐诗朗诵、脱口秀、吕剧、现场书法……40位老人在舞台上展现了十八般武艺,而且非常有新意。比如94号选手武传春在现场表演书法“舞动人生”时邀请好友助阵,有的扮成书童递纸笔,有的走T台进一步展示“舞动”,丰富了节目效果。

最终,62名选手获得大赛奖项。不少选手都表示,比赛名次是其次的,他们非常高兴能有展示自己的机会。

黑蜻蜓模特经纪公司艺术总监张洛钢说,这场比赛让我们看到了不一样的老年人,很多选手身上那种对生活中美的追求,可以给更多的老年人起示范作用。“这个活动给很多老年人一种引导作用。老年人应该从家里走出来,在社会中与更多的群体交流、接触,丰富自己的生活,贡献更多的正能量。”省老龄办宣教处调研员潘思兴说。

28日比赛结束之后,中老年朋友即将迎来摄影大赛决赛。摄影大赛将于11月5日报名截止,一周之后将精选出60幅作品进行网络投票,前十名可获得奖品。



比赛现场老年人献上精彩表演。本报记者 戴伟 摄



参加超模大赛的选手。本报记者 戴伟 摄

## “双星名人杯”重阳之星·超模暨才艺公开赛举行 百位“资深”男神女神 斗秀红叶谷



比赛现场。本报记者 刘军 航拍

## 全家总动员,登千佛山过重阳节

千佛山重阳文化节下午闭幕,来逛逛吧

本报济南10月28日讯(记者 林媛媛 王倩) 重阳节恰逢周末,28日,位于千佛山文昌阁的千佛山重阳文化节现场人潮涌动,喜欢文艺的看演出,关注健康的做体检,遇到纠纷的咨询律师,喜欢购物的买买买,现场真是热闹极了。千佛山重阳文化节将于29日下午闭幕,市民朋友们抓紧来逛逛吧。

28日,在千佛山各条大小道路上,随处可见一起登山的家庭。有的家庭一起疾步健走,有的家庭席地而坐聊天休憩,还有家庭举起自拍杆合影留念。

“今天是老人节,天气又好,我们带着老人和孩子出来玩玩,给老人过节。”市民韩先生带着奶奶、爸妈和妻儿一起爬山,妻子领着儿子在前面跑,父母携手前行,他推着奶奶在后面相随。“重阳节爬山是咱



一位烟台大妈削苹果的水平高超,引来众人围观。本报记者 陈文进 摄

们的传统,孝敬老人也是咱们的传统。现在生活好了,吃穿不愁,老人最需要的应该就是孩

子的陪伴。”韩先生说。

在重阳文化节趣味游戏削苹果比赛中,很多老人在孩子

的鼓励下上台参赛,个个表现不俗。“我是烟台人,从二十来岁就种苹果、摘苹果、削苹果。”在比赛中拿到第一名的孙阿姨说,削苹果的手艺是一天一天练出来的。

重阳文化节上最受欢迎的环节无疑是文艺演出了。28日上午,精彩的节目吸引了数百位老人驻足观看。

考虑到老年人的喜好,本次重阳文化节文艺演出准备的都是老年人喜闻乐见的演出形式,京剧、合唱、山东快书、豫剧……一个个精彩的节目赢得了现场观众阵阵热烈的掌声。

“今天重阳节,能在千佛山上给这么多老人表演我觉得很荣幸,也很高兴。我祝老人们节日快乐,幸福安康。”年轻的女高音歌唱演员王鸿雁说。

除了看演出和参加活动,

很多中老年朋友还来到公益、商业展区内,享受公益服务、选购心仪商品。

“今天前来咨询的老人非常多,其中不少都是跟房产、继承相关的问题。”千佛山文化节现场,齐鲁公证处法律专家介绍说,随着老年人法律意识越来越强,很多老人已经有了用法律解决继承纠纷的意识,这是很大的进步。

而商品展销区更是人潮涌动。有机食品、营养品、老人鞋、老年公寓……现场都是为老人健康量身定制的产品,受到了老人的热烈欢迎。“我喜欢散步,每天一大早遛弯儿一小时,买一双舒服的运动鞋,走路更带劲。”一位正在选购的老年人说,文化节把这么多适合老年人的品牌汇集在一起,选起来省事,买起来方便。